

## Додаток 1

Т.в.о. директора Ківерцівського фахового  
медичного коледжу Волинської обласної  
ради Комшук Т. С.

Петренко Галини Дмитрівни  
смт. Любешів, вул. Миру 2, кв. 5  
44201

e-mail: petrenko@ukr.net

тел.:+38097 367 7348

### **Шановна Тетяно Сергіївно!**

Звертаюся до Вас у зв'язку з моїм бажанням вступити до Ківерцівського фахового медичного коледжу Волинської обласної ради на спеціальність 223 Медсестринство, ступінь фаховий молодший бакалавр. Упевнена, що отримання кваліфікації медична сестра або фельдшер є моїм шансом стати кваліфікованим фахівцем у галузі охорони здоров'я.

Змалечку мріяла стати медиком. Мій тато протягом 24 років працює фельдшером екстреної медичної допомоги. Він – випускник Ківерцівського медичного училища. Протягом багатьох років я спостерігала за його надзвичайно важливою роботою, бачила щасливих і вдячних пацієнтів і зрештою зрозуміла, що медицина – це і мій шлях.

Навчаючись у ЗОШ № 2 смт. Любешів, я докладала чимало зусиль для здобуття ґрунтовних знань з біології, фізики, хімії, англійської мови. Пройшла додатковий курс з біології на Coursera. Впевнена, що здобуті знання з природничих дисциплін стануть у нагоді для навчання у Вашому закладі освіти.

Я уважно ознайомилась з інформацією на офіційному сайті Вашого коледжу і довідалась, що студенти мають можливість використовувати свої теоретичні та практичні навички, беручи участь у дослідницьких проєктах, проходити виробничу та переддипломну практики в державних медичних

установах. Я переконана, що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим шляхом для здобуття професійних умінь та навичок.

Надзвичайно привабливою для мене є можливість долучитись до студентського самоврядування, адже була старостою класу в школі та завжди вирізнялась ініціативністю, цілеспрямованістю, самовладанням, чуйністю. У жовтні 2021 року організувала акцію до дня Землі, в якій взяли участь 30 людей. Брала участь у районній олімпіаді з біології. Була учасницею Міжнародного дистанційного конкурсу з біології та природознавства для учнів 1-11 класів «Олімпіс 2022 - Весняна сесія» (фото сертифікату та грамоти додаю).

Впевнена, що знання, які я здобуду у коледжі, зможу максимально ефективно використати у майбутньому, щоб стати справжнім фахівцем, а висококваліфіковані викладачі допоможуть мені досягнути мети.

Маю високий рівень зацікавленості у здобутті майбутнього фаху саме за цією спеціальністю та переконана в тому, що отримання ступеня фахового молодшого бакалавра у Ківерцівському фаховому медичному коледжі стане запорукою мого успішного особистісного та професійного становлення.

Щиро дякую, що розглянули мій мотиваційний лист та мою кандидатуру для вступу до Ківерцівського фахового медичного коледжу Волинської обласної ради. Сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь.

З повагою

Галина Петренко

***Примітка.** Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу фахової передвищої освіти. Пам'ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу освітню програму.*

*Фотокопії матеріалів, що підтверджують викладену у мотиваційному листі інформацію (грамоти, дипломи, сертифікати тощо) надсилати на електронну адресу [oksana.furman80@gmail.com](mailto:oksana.furman80@gmail.com).*